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PREMIÈRE ANNEXE 

A LA SÉANCE DE L’ASSEMBLÉE NATIONALE DU MARDI 6 SEPTEMBRE 1791. 

Projet d’état du service de la posté aux lettres 
pour 1792, proposé par les comités dès finances, 
des contributions publiques , d' agriculture et dè commerce. (Imprimé par ordrë de l’AsseiUbiée nationale.) 

Section 1. 

N° I. 
Route de Paris à Valenciennes. 

Les courriers de cette route passeront par le 

Bourget, Louvres, Seiilis, Villeneuve, Verberie, Compiègne, Noyon, Magny* Ham, Saint-Quentin, le Catelet, Cambrai et Bouchain. 

II y aura 7 ordinaires par semaine. Le courrier sera mené à 2 chevaux. La distance de Paris à Vâlenciennés est de 

52 lieues (26 postes). 

La dépense annuelle pour les chevaux de posté àraisôn de 25 sous par cheval, sera de 47,320 liv. La dépense de 6 courriers et leurs carrioles, à raison de 3,000 livres chacun, est de. . ; ...... 18,000 

Total de la dépense annuelle pour ce courrier . ..... ............ 65,320 liv. 

II. 
Route de Paris à Mèzieres. 

Les courriers de cette route passeront par î)am-

martin, Nanteuil-Andouin, Villers-Gotterets, Sois-sons, Braine, Finies, Jonchery, Reims, Rethel, Launoy. Cette route aura 7 ordinaires par semaine. Le courrier sera mené à 2 chevaux. La distance de Paris àMézières est de 56 lieues 

(28 postes). 

La dépense annuelle pour les chevaux de poste à raison de25 sous par cheval est de 50,960 liv. La dépense annuelle de 6 cour¬ riers et leurs carrioles, à raison de 

3,000 livres chacun, est de. . ..... . 18,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ....... ................ 68,960 liv. 

N° III. 
Route de Paris à Strasbourg par Metz. 

Les courriers de cette route passeront pâr Li-vry, Villeparisis, Glaye, Meaux, la Ferté-sous-

Jouarre, Montreuil-aux-Lyons, Château-Thierry, Dormans, Epernay, Jalons, Châîons, Saihte-Me-nehould, Clermont, Verdun, Metz, Château-Salins, Moyenvic, Saarbourg, Phalsbourg et Saverne. Cette route aura 3 ordinaires par semaine. Le courrier sera conduit à 3 chevaux. 

La distance de Paris à Strasbourg par Metz est 
de 116 lieues et demie (58 postes et demie). 

La dépéhse annuelle pour les chevaux, à raison de 25 sous par cheval, est de. ...... 67,860 liv. 

La dépense annuelle de 4 courriers avec leurs carrioles, à raison de 3,000 livres chacun, est de ......... 12,000 

Total de la dépense annuelle de cette route.. ..................... 79,860 liv. 

N° IV. 
Rouie de Paris à Strasbourg par Nancy. 

Le courrier de cette route passera par la Ferté-sous-Jouarre , Montreuil-aux-Lyons , Château-Thierry, Dormans, Epernay, Jalons, Châlonâ, Poüilly, Vitry-lé-François, S.aint-Dizier , Bar-le-Duc, Ligny-Yoid, Toul, Nancy, Saint-Nicolas', Lu¬ néville, Blamont, Saarbourg, Phalsbourg et Sa¬ verne. . . Cette route aura 3 ordinaires par semaine. Le courrier sera conduit à 3 chevaux. 

La distance de Paris à Strasbourg par Nâhcy est de 119 lieues (59 postes et demie), 
La dépense annuelle des chevaux, à raison de 

25 sous, par cheval, est de..; ...... . 69,615 liv. 
La dépense annuelle pour 4 cour¬ riers et leurs carrioles, à raison de 3,000 livres chacun, est de.; ..... . . 12,000 

Total de la dépense annuelle de . cette routé ....................... 81,615 liv. 

N° V. 
Route de Paris à Belfort. 

Le courrier de cette route passera par Boissy-Saint-Léger, Brie-comte-Robert, Goubert, Guignes, 

Mormans , Nangy , Provins , Nogent-sur-Seine, Pont-sur-Seine, les Granges, Troyes, Vandœuvre, 

Bar-sur-Aube , Golombey, Suzanhecourt , Chau* mont, Langres, le Faybillot , Geintrey, Port-sut-Saône, Vesoui, Lure. Cette route aura 3 ordinaires par semaine. 

Le courrier sera conduit par 3 chevaux. , La distance de Paris à Belfort est de 101 lieues 
et demie (51 postes). 

La dépense annuelle pour les chevaux, à rai¬ 
son de 25 sous par cheval, est de... 59,670 liv. La dépense annuelle de 5 cour¬ riers avec leurs carrioles, à raison 

de 3,000 livres chacun, est de ..... 1D,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ................... .... 74,670 liv. 

N° VI. 
Ligne de Paris à Besançon. 

Le courrier de cette route passera par Boissy-Saint-Léger, Brie-comté-Robert, Goubert, Guignes, Mormans, Nogent, Pont-sur-Seine, les Granges, Troyes, Bar-sür-Seine, Mussy-l’EvêcjUe,Ghâtillon-sur-Seine, Saint-Seine, Dijon, Genlis, Auxonne, Dôle. 

Cette route aura 3 ordinaires par semaine. 
Le courrier sera conduit par 3 chevaux. 
La distance de Paris à Besançon ëst de 96 liéiiës (48 postes). 
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La dépense annuelle pour les chevaux, à rai¬ son de 25 sous par cheval, est de. . 37,440 Jiv. La dépense annuelle de 5 cour¬ riers avec leurs carrioles, à raison 

de 3,000 livres chacun, est de ...... 15,000 

Total de la dépense annuelle de cetteroute ....................... 52,440 liv. 

N° VIL 
Route de Paris à Lyon , par la Bourgogne. 

Le courrier de cette route passera par Fromen-

teau, Riff, Essonnes, Ponthierry, Ghailly, Fon¬ tainebleau, Moret, Fossard, Villeneuve-la-Guyard, Pont-sur-Yonne, Sens, Villeneuve-le-Roi, Vtlleval-lier, Joigny, Rassou, Auxerre, Saint-Brice, Ver-menton, Lucy-le-Bois, Avallon, Rouvray, Saulieu, Autun, Civry, Chalon-sur-Saône, Sennecey, Tour-nus, Mâcon, Villefranche et Anse. 

Cette route aura 3 courriers par semaine. Le courrier sera conduit par 3 chevaux. La distance de Paris à Lyon paT cette route est de 112 lieues (56 postes). La dépense annuelle pour les chevaux, à rai¬ son de 25 sous par cheval, est de . . 65,520 liv. 

La dépense annuelle pour 4 cour¬ riers avec leurs carrioles, à raison 
de 3,000 livres chacun, est de ..... 12,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ....................... 77,520 liv. 

N° VIII. 
Route de Paris à Lyon , par le Bourbonnais . 

Le courrier de cette route passera par Fromen-teau, Riss, Essonnes, Ponthierry, Chailly, Fontai¬ nebleau, Nemours, Fontenay-en-Gâtinois, Montar-gis, Nogent-sur-Vernisson, La Bussière, Briare, Ousson, Bony, Neuvy, Cosne, Pouiily, la Chanté, Nevers, Saint-Pierre-le-Moutier, Moulins, Varen-nes, Saint-Gerand, le Puy, la Palisse, Saint-Martin-d’Ëtreau, la Pacaudière, Roanne, Saint-Symphori'en-en-Laye, Tarare, la Bresse. Cette route aura 3 ordinaires par semaine. Le courrier sera conduit par 3 chevaux. La distance de Paris à Lyon, par cette route, est de 112 lieues et demie (56 postes 3/4). La dépense annuelle pour les chevaux, à rai¬ son de 25 sous par che¬ val, est de ............ 

La dépense annuelle de 4 courriers, à raison 
3,000 livres chacun, est de .................... 

Total de la dépense an¬ 
nuelle de cette route. . . 78,397 1. 10 s. » d. 

66,397 1. 10 s. .» d. 

12,000 

N° IX. 
Route de Paris à Toulouse. 

Les courriers de cette route passeront par le 
Bourg-la-Reine, Longjumeau, Linas, Arpajon, 
Ëterchy, Etampes, Nooerville, Àogerville, Toury, Àrtenay, Chevilly, Orléaus, la Ferté-Luvendal, 

la Motte-Beuvron, Nonan-le-Fusilier,Salbris,Vier 
zon, Vatan, Ghâteauroux, Argenton, le Fav, Bois mandé, Montmagnier, Morlerolles, Ghanîeloup, 

Limoges, Pierre-Bussière, Userches, Douzens, Brives, Gressensac, Soullac, Peyrac, Cahors, la Madeieine-du-Perron, Gaussade/Montauban, Gri¬ solles. 

Cette route aura 3 courriers par semaine. Le courrier sera conduit par 3 chevaux. La distance de Paris à Toulouse est de 169 lieues 
(85 postes). 

La dépense annuelle pour les chevaux, à raison de 25 sous par cheval, est de ...... 99,450 liv. La dépense annuelle de 7 cour¬ riers, à raison de 3,000 livres cha¬ 

cun, est de ...................... 21 ,000 

Total de la dépense annuelle de cetteroute ...................... 120,450 liv. 

N° X. 
Route de Paris à Bordeaux 

Les courriers de cette route passeront par le 
Bourg-la-Reine, Longjumeau, Linas, Arpajon, 

Eterchy, Etampes, Nonerville, Angervillle,Thoury, Artenay, Chevilly, Orléans, Meung, Beaugency, Mer, Ménard, Blois, Ecure, Amboise, Tours, Montbazon, Sainte-Maure, les Ormes, Ghâtelle-

rault, Poitiers, Vivonne, Gouhé, Chaulnay, les Maisons-Blanches, Ruffec, Mansle, Angoulême, 
le Roullet, Barbezieux, La Grolle, Montlieu, Saint-An dré-de-Gubzac . 

Cette route aura 3 ordinaires par semaine. 
Le courrier sera conduit par 3 chevaux. La distance de Paris à Bordeaux est de 

155 lieues (77 postes et demie). 

La dépense annuelle des chevaux, à raison de 25 sous par cheval, est de ........ 89,925 liv. La dépense annuelle de 6 cour¬ riers avec leurs carrioles, à rai¬ 

son de 3,000 Jivres chacun, est de 18,000 
Total de la dépense annuelle de 

cetteroute ............. . ........ 107,925 liv. 

N° XI. 
Route de Paris à Nantes. 

Les courriers de cette route passeront par Ver¬ 

sailles, Trappe, Saint-Hubert, Rambouillet, Eper-non, Maintenon, Chartres, Courville, Champron, Nogent-le-Rotrou, la Ferté-Bernard, Bonnétable, Savigné, le Mans, Fouille-Tourte, la Flèche. Durtal, Bourgneuf, Angers, Saint-Georges, In¬ grande, Varade, Ancenis, Oudon. Cette route aura 2 ordinaires par semaine. 

Le courrier sera conduit par 2 chevaux. La distance de Paris à Nantes est de 93 lieues 
(46 postes et demie). 

La dépense des chevaux, à 2 ordinaires 
par semaine, en brouette attelée de 2 chevaux, 
à raison de 25 sous par cheval, est de .................. . ......... 24,180 liv. 

La dépense annuelle de4 courriers, à raison de 3,000 livres chacun, 
est de ............ ,..«., .......... 12,000 

Total de la dépeose annuelle de cette route ....................... 36,180 liv. 
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N° XII. 
Route de Paris à Brest . 

Le courrier de cette route passera par Ver¬ 

sailles, Pontchartrain, la Queue, Houdan, Dreux, Nonancourt, Tillier, Verneuil, Saint-Maurice, Croix-Chemin, Mortagne, la Mesle-sur-Sarthe, Alençon, Prez-en-Paille,le Ri-bet, Mayenne, Laval, la Gravelle, Vitray, Bennes, Montauban, Broon, Lamballe, Saint-Brmux, Château-Laudrin, Guin-

gamp, Belle-Islt.-en-Terre, Morlaix, Landivisiaux, Landerneau. 
Ce courrier sera conduit en brouette par 3 che¬ vaux. 

Cette route aura 3 ordinaires par semaine. La distance de Paris à Brest est de 148 lieues 
(74 postes). 

La dépense annuelle pour les chevaux, à raison de 25 sous par cheval, est de ...... 86,580 liv La dépense annuelle de 6 cour¬ riers à 3,000 livres chacun, avec leurs carrioles, est de ............ 18,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 104,580 liv. 

N° XIII. 
Route de Paris à Cherbourg , par Rouen. 

Le courrier passera par Saint-Germain, Poissy, 
Triel, Meulan, Mantes, Bonnières, Vernon, Gabion, le Vaudreuil, Pont-d -l’Arche, Rouen, Bourgthe-roulde, Brionne, Duranville, Lisieux, Groissen-

ville,Caen, Saint-Léger, Baveux, Vaulbadon, Saint-

Lô, Carentan, Sainte-Mère-Eglise, Montebourg, Valogne. Cette route sera servie tous les jours. Le courrier sera conduit en brouette h 2 che¬ 

vaux. 
La distance de Paris à Cherbourg est de 98 lieues 

(49 postes). La dépense annuelle pour les chevaux, à rai¬ son de 25 sous par cheval, est de. 89,180 liv. 

La dépense annuelle de 10 cour¬ riers avec leurs carrioles, à raison 
de 3,000 livres chacun, est de. . . . 30,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 119,180 liv. 

N° XIV. 
Route de Paris à Calais. 

Les courriers de cette route passeront par 
Saint-Denis, Ecouen, Luzarches, Chantilly, Greil, 
Clermont, Saint-Just, Breteuil, Amiens, Pecqui-

gny, Flixicourt, Abbeville, Bernay, Nampont, Montreuil, Samer, Boulogne et Marquise. 11 y aura sur cette route un ordinaire par jour. 

Le courrier sera conduit par 2 chevaux. La distance de Paris à Calais est de 69 lieues 
(34 postes et demie). 

La dépense annuelle des chevaux, à raison de 
25 sous par cheval, est de ........ 62,790 liv. Celle de 8 courriers avec leurs 
carrioles, à 3,000 livres chacun.. 24,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 86,790 uv. 

Section II. 
N° I. 

Route de Lille à Strasbourg. 
Cette route aboutira à Verdun, à la rencontre 

du grand courrier de Paris à Strasbourg, passant par Metz. 

La dépense de cette route ne sera calculée que sur la distance de Lille à Verdun. 
Le courrier passera par Orchies, Saint-Arnaud, 

Valenciennes, Bavai, Maubeuge, Avesnes, Méziè-
res, Donchery, Sedan, Mouzon, Stenay, Dun, Verdun. 

Le courrier sera conduit par 2 chevaux. 
Il y aura 3 ordinaires par semaine. La distance de Lille à Verdun est de 68 lieues 

(34 postes). 
La dépense annuelle des chevaux, à raison de 

25 sous par cheval est de ..... ... 26,520 liv. Celle de 5 courriers avec leurs 
carrioles, à raison de 2,400 livres 
chacun, est de ....... .. ....... .. 12,000 

Total de la dépense annuelle de 
cette route ...................... 38,520 liv. 

N° II. 
Route de Strasbourg à Lyon. 

Les courriers de cette route passeront par Ben-ftld, Schelestadl, Colmar, Rouffacb, Cernay, Bel¬ fort, l’lsle*sur-le-Doubs, Beaume-les-Dames, Be¬ sançon, Quingey, Salins, Arbois, Poligny, Lons-le-Saulnier, Saint-Amour, Bourg-en-Bresse, Cha-lamont, Meximieux et Montluel. 

Le courrier sera conduit par 2 chevaux. 
Il y aura 3 ordinaires par semaine. 

La distance de Strasbourg à Lyon est de 105 lieues (52 postes et demie). La dépense annuelle pour les chevaux, à rai¬ son de 25 sous par cheval, est de. 40,950 liv. Celles de 6 courriers avec leurs 

carrioles, à 2,400 livres chacun, 
est de .......................... 14,400 

Total de la dépense annuelle de 
cette route ................ ...... 55,350 liv. 

N° UI. 
Route de Lyon à Bordeaux. 

Les courriers de cette route passeront par Rive-de-Gier , Saiot-Chamond , Saint-Etienne, Montbrison, Thiers, Lezoux, Clermont, Aubus-son, Bourganeuf, Saint-Léonard, Limoges, Gha-lus, Thiviers, Périgueux, la Massoubé, Mussidan, Montpont, Saint-Méard et Libourne. Les courriers seront conduits à 2 chevaux. 

Il y aura 3 ordinaires par semaine. La distance de Lyon à Bordeaux est de 145 lieues 

(72 postes et demie). La dépense pour les chevaux, à raison de 
25 sous, est de ................... 56,550 liv. Celle de 6 courriers avec leurs 
carrioles, à raison de 2,400 livres 
chacun, est de ................... 14,400 

Total de la dépense annuelle de 
cette route ...................... 70,950 liv. 
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N? JV. 
Route de Bordeaux à Rennes. 

Les courriers de cette route passeront par 

Saint-André de-Gubzac, Blaye, Mirambeau, Saint-Genies, Pons, Saintes, Sain t-Porch aire, Gharente, Rochefort, La Rochelle, Aligre, Saint-Hermand, Ghantenay, Saint-Fulgent, Montaigu, Nantes, Bout-de-Bois, Nauzai, Derval, Bain. Il y aura 3 ordinaires par semaine. Les courriers seront conduits par 2 chevaux. La distance de Bordeaux à Rennes est de 

110 lieues (55 postes). 
La dépense des chevaux, à raisop de 25 sous, est de ........ .... . . ..... . . . . .'. . 42,900 Hv. Celle de 5 courriers avec leurs 

carrioles, à raisop dé 2,400 livres cftacgn, est dé. . . , . . . i . 12,000 

Total de la dépensé annuelle de cette route. ............... ..... . $4 ,900 liv, 

N® V. 

Route de Rennes à Rouen. 

La première partie de cette route, depuis 
Rennes jusqu’à Alençon, sera servie par le grand courrier de Brest à Paris. 

Le nouveau courrier partira d'Alençon et pas¬ sera par Séez, Nouant, Gacé, leDouet, Lésigueul, 

Broglie, Bernay et Bourgtheraulde. Ce courrier sera conduit par 2 chevaux. Il y aura 3 ordinaires par semaine. 

La distance d’ Alençon à Rouen est de 36 lieues 

(18 postes). La dépense des chevaux de poste, à 25 sous, est de.. ........................ 14,040 iiv. Celle de 3 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 2,400 livres 
chacun, est de ......... .......... 6,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ........ . I . ......... '.J . 20,040 liv. 

N* VI. 

Route de Rouen à Amiens. 

Les courriers de cette route passeront parYer-
galand, la Boissière, Neufchâtel, Aumale, Poix et Quévauvilliers. 

Les courriers seront conduits par % chevaux. Il y aura 3 ordinaires par semaine. La di stance de Rouen à Amiens est de 26 lieues 

(13 postes). ' La dépense pour les chevaux, à 25 sous, est de ...... ............ . ..... ...... 10,140 liv. Celle de 2 courriers avec leurs 

carrioles, à 1,80Q livrés chacun' est de ........... ................ . 3,600 

Tatal de la dépense annuelle de 
cette route ........ «............. 13,740 liv. 

N° VII. 

Route d'Amiens à 'Lille. 

Les courriers de celte route passeront par Doul-lens, Arras et Douai. 

Les courriers de cette route seront conduits par 2 chevaux. U ÿ aura 7 ordinaires par seinaine. La distance d’Amiens à Lille est de 28 lieues (14 postes). La dépense des chevaux de poste à 25 soirs est de ........................... 25,480 liv. Celle des 4 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 1,800 livres. 
chacun, est de ................... 7,200 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 32,680 liv. 

N° VIII. 

Route de Lille à Dunkerque. 

Les courriers de celte route passeront par Armentières, Bailleul, Gassel, Vormhout et Ber-gues Saint-Vinox. Les courriers de cette route seront conduits par 2 chevaux. Il y aura 7 ordinaires par semaine, La distance de Lille à Dunkerque est de 19 lieues (9 postes et demie). La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de. . . ....... ......... 17,290 liv. Celle des 3 courriers avec leurs carrioles, à raison de 1,500 livres, est de ............. ..... ......... 4,500 

To.tal de la dépense annuelle de 
cette roiite.. ....... 21,790 liy. 

N° IX. 

Route de Belfort à Huningue. 

Les courriers de cette route passeront par Altkirch. 

Les courriers seront conduits par 2 chevaux. Il y aura 3 ordinaires par semaine. La distance est de 15Tieues (7 postes et demie). 

La dépense pp.gr les cheyau, à raison de 25 sous, est de.. . ..... ....... .'. . . 5,850 liv. Celle de 2 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 800 livres 
chacun, est de ....... . ........... 1,600 

Total de la dépense annuelle de cette route. . . . . . ...... ........ . . 7,450 liv. 

N° X. 

Route de Besançon à Pontarlier. 

Les courriers de cotte route passeront par Ornans. 

Les courriers seront conduits par 2 chevaux. Il y aura 3 ordinaires par semaine. 
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La distance est de 15 lieues (7 postes et demie). 
La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de ................... 5,850 liv. Celle de 2 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 800 livres, 
est de .......................... 1,600 

Total de la dépense annuelle de cette route ..................... . 7,450 liv. 

N° XI. 
Route de Strasbourg à Landau. 

Les courriers de cette route passeront par 
Haguenau, Wissembourg. Les courriers seront conduits par 2 chevaux. 

Il y aura 3 ordinaires par semaine. La distance de Strasbourg à Landeau est de 

20 lieues (10 postes). La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de ................ . . 7,800 liv. Celle de 2 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 800 livres 
chacun, est de.... .......... . ... 1,600 

Total de la dépense annuelle de cette route ................... ... 9,400 liv. 

N° XII. 
Route de Strasbourg à Huningue. 

Les courriers de cette route passeront par Marckolsheim, Neuf-Brisach. 

Les courriers seront conduits par 2 chevaux. Il y aura 3 ordinaires par semaine. 

La distance de Strasbourg à Huningue est de 29 lieues (14 postes et demie). La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de .................. 11,320 liv. Celle de 2 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 800 livres 
chacun, est de ................... 1,600 

Total de la dépense annuelle de cette route .................. .... 12,920 liv. 

N° XIII. 
Route de Lyon à Genève. 

Les courriers de cette route passent par Mont-luel, Meximieux, le Pont-d’Ain, Cerdon, Nantua, Ghâtillon-de-Michaille, Longerai, Gollonge et Saiot-Genis. 

Les courriers de cette route soDt conduits par 2 chevaux. 

Il y aura 4 ordinaires par semaine. La distance de Lyon à Genève est de 42 lieues (21 postes). 

La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de ................. . 21,840 liv. Celle des 4 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 2,000 livres chacun, est de .......... . ..... .. 8,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 29,840 liv. 

[6 septembre 1791.] 

N0 XIV. 

Route de Lyon à Grenoble. 

Les courriers de cette route passent par la Ver-pillière, Bourgoin, la Frette, Rives, Moirans et Voreppe. Les courriers de cette route seront conduits 

par 2 chevaux. 
Il y aura 6 ordinaires par semaine. 
La distance de Lyon à Grenoble est de 27 lieues (13 postes et demie). 

La dépense pour les Ghevaux, à raison de 25 sous, est de .................. 21,060 liv. Celle des 4 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 1,500 livres 
chacun, est de.. . . .............. . 6,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ................... ... 27,060 liv. 

N° XV. 

Route de Lyon à Marseille , par Remoulins. 

Les courriers de cette route passeront par 
Saint-Sympborien-d’Ozon, Vienne, le Péage-de-Roussillon, Saint-Vallier, Tain, Valence, Loriol, 
Montélimart, Pierrelatte, la Palud, Pont-Saint-

Esprit, Bagnols, Remoulins, Beaucaire, Tarascon, Saint-Remi, Orgon, Lambesc et Aix. Les courriers de cette route seront conduits 
par 2 chevaux. 

Il y aura 3 ordinaires par semaine. 

La distance de Lyon à Marseille par cette route est de 94 lieues (47 postes). La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de.. ....... . ....... . . 36,660 liv. Celle des 3 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 2,400 livres 
chacun, est de...........'........ 7,200 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 43,860 liv. 

N° XVI. 

Route de Lyon à Marseille , par Avignon . 

Les courriers de cette route passent par Saint-Symphorien-d’Ozon, Vienne, lé Péàge-de-Rous-sillon, Saint-Vallier, Tain, Valence, Loriol, Mon-lélimart, Pierrelatte, la Palud, Orange, Avignon, 

Orgon, Lambesc et Aix. Les courriers de cette route, seront conduits 
par 2 chevaux. 

Il y a 3 ordinaires par semaine. La distance de Lyon à Marseille par cette route est de 87 lieues (43 postes et demie). 

La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de ................... 33,930 liv. Celle des 3 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 2,400 livres 
chacun, est de .............. ..... 7,200 

Total de la dépense annuelle de cette route . . .................... 41,130 liv. 
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N° XVII. 

Route dZAix à Antibes. 

Les courriers de cette route passeront par 
Saint-Maximin, Brignolies, le Luc, Vidauban, le 
Muy, Fréjus et Cannes. Lt-s courriers de cette route seront conduits 
par 2 chevaux. 

II y a 4 ordinaires par semaine pour le dé¬ part, et 3 seulement pour l’arrivée. La distance d’Aix à Aotibes, est de 40 lieues 

(20 postes.) La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous est de ........... 18,200 liv. Celle de 4 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 1,530 livres 
chacun, est de ................... 6,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ....................... 24,200 liv. 

N° XVIII. 

Route de Remoulins à Toulouse. 

Les courriers de cette route passeront par 
Nîmes, Lunel, Montpellier, Saint-Grigeaux, Mèze, 

Pezenas, Béziers, Narbonne, Lézignan, Carcas¬ sonne, Alzonne, Castelnaudary et Villefranche-de-Laugarais. Les courriers de cette route seront conduits 

par 2 chevaux. 
Il y a 6 ordinaires par semaine. La distance de Remoulins à Toulouse est de 

76 lieues (38 postes.) 
La dépense des chevaux, à raison de 25 sous est de ................. 59,280 liv. Celle de 6 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 2,000 livres 
chacun, est de ................... 12,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ....................... 71,280 liv. 

N° XIX. 

Route de Toulouse à Bayonne. 

Les courriers de cette route passeront par l’Isle-Jourdain-Gimont, Auch, Mirande, Miellan, Tarbes, Pau et Orthez. Les courriers de cette route seront conduits 

par 2 chevaux. 
Il y aura 2 ordinaires par semaine. 

La distance de Toulouse à Bayonne est de 76 lieues (33 postes.) La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sols, est de ........... 17,420 liv. Celle de 2 courriers avec leurs 

carriolles, à raison de 2,000 livres 
chacun, est de ................... 4,000 

Total de la dépense annuelle de cette route. ...................... 21,420 liv. 

N° XX. 

Route de Bordeaux à Bayonne. 
r. 

Les courriers de cette route passeront par 

Castets et Majesc. Ils seront conduits par 2 chevaux. il y aura 3 ordinaires par semaine. La distance de Bordeaux à Bayonne est de 

58 lieues (29 poste>). 
La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de ...... . ........... 22,620 liv. Celle des 3 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 2,000 livres 
chacun, est de .................. 6,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 28,620 liv. 

N° XXI. 
Route de Toulouse à Bordeaux. 

Les courriers de cette route passeront par 
Grisolles , Montauban , Moissac , Malaure , la 

Speyre, Valence, d’Agénois, Agen, Port-Sainte-Marie, Aiguillon, Tonueins, Murmande, La Réoie, Langon et Castres. Les courriers de cette route seront conduits 

par 2 chevaux. 
Il y aura 3 courriers par semaine. La distance de Toulouse à Bordeaux est de 

68 lieues (34 postes). 
La dépense pour les chevaux, à 25 sous, est de .............................. 26,520 liv. Celle de 3 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 2,000 livres chacun, est de .................. 6,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 32,520 liv. 

N° XXII. 
Route de Moulins à Mende. 

Les courriers de cette route passeront par 

Saint-Pourçain , Gamat , Aigue-Perse , Riom , Clermont-Ferrand, Issoire, Massiac, Saint-Flour et Saint-Chely. Les courriers de cette route seront conduits 

par 2 chevaux. 

Il y aura 3 ordinaires par semaine. La distance de Paris à Saint-Flour, qui doit être servie par des chevaux de poste, est de 44 lieues (22 postes). Celle de Saint-Flour à Mende, qui sera servie par entreprise, jusqu’à l’établissement de Saint-Flour à Mende, est de lieues (6 postes). 

La dépense des chevaux de poste, à 25 sous, est de ....................... 17,160 liv. >» s. 
Celle du service d’entreprise, 

à 12 sous par cheval par lieue, 
est de ............... ........ 2,246 *> 8 s. 

Celle de 3 courriers, à 1,800 
livres chacun, est de ......... 5,400 » » 

Total de la dépense annuelle 
de cette route ............... 24,806 liv. 8 s. 
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N° XXIII. 

Route de Moulins à Limoges . 

Les courriers de cette route passeront par 
Sauviny , Montet-aux-Moines , Montmaraud , 
Montluçon, Garzon, Guéret, Bourganeuf et Saint-Léonard. Les courriers de cette route seront conduits 

par 2 chevaux. 
Il y aura 2 ordinaires par semaine. La distance de Moulins à Limoges est de 

52 lieues (26 postes). La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de .................. 13,520 liv. Celle de 2 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 1,800 livres chacun, est de ................... 3,600 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 17,120 liv. 

N° XXIV. 

Route de Tours à Mantes. 

Les courriers de cette route passeront par 
Luynes, Langeais, les Trois-Volets, la Chapelle-Blanche, Chousé, Saumur, Rosières, Angers, 

Saint-Georges, Ingrandes, Varades, Ancenis et Oudon. Les courriers de cette roule seront conduits 
par 2 chevaux. 

Il y aura 3 ordinaires par semaine. La distance de Tours à Nantes est de 50 lieues 
(25 postes). 

La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de .................. 19,500 liv. Celle de 3 courriers avec leurs 

carrioles, à raison de 1,800 livres 
chacun, est de .................. 5,400 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 29,400 liv. 

N° XXV. 

Route de Nantes à Brest. 

Les courriers de cette route passeront par 
Savenay, Pontchâteau, La Roche-Bernard, Mus-
silluc, Vannes, Auray , Hennebont, Quimptrlé, Rosporden, Quimper, Ghâteaulin et Landerneau. Les courriers de cette route seront conduits 

par 2 chevaux. 
Il y aura 3 ordinaires par semaine. La distance de Nantes à Brest est de 73 lieues 

(36 postes et demie). 
La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de .................. 28,470 liv. 
Celle de 3 courriers, à raison de 1,800 livres chacun, est de ....... 5,400 

Total de la dépense annuelle de cette route ..................... 33,870 liv. 

N° XXVI. 
Route de Rouen au Havre. 

Les courriers de cette route passeront par Ba-
rentin, Yvetot, Bolbec, Saint-Romain et Har-fleur. 

Les courriers de cette route seront conduits 
par 2 chevaux. 

Il y aura 7 ordinaires par semaine. La distance de Rouen au Havre est de 21 lieues 
(10 postes et demie). 

La dépense pour les chevaux, à raison de 25 sous, est de .................. 19,110 liv. Celle de 4 courriers, à 1,000 li¬ vres chacun, avec leurs carrioles, 

est de .......................... 4,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ....................... 23,110 liv. 

N° XXVII. 
Route de Rouen à Dieppe. 

Les courriers de cette route passeront par Tostes et Omonville. 
Les courriers de cette route seront conduits 

par 2 chevaux. 
Il y a 7 ordinaires par semaine. 
La distance de Rouen à Dieppe est de 14 lieues (7 postes). 

La dépense pour les chevaux , à raison de 25 sous, est de .................. 12,740 liv. Celle de 3 courriers et leurs car¬ 

rioles , à raison de 1,000 livres 
chacun, est de .................. 3,000 

Totale de la dépense annuelle de cette route .................. 15,710 liv. 

N° XXVIII. 
Route de Lyon à Pont-de-Beauvoisin. 

Les courriers de cette route passeront par la Verpillière, Bourgoin et la Tour-du-Pin. 

Les courriers seront conduits par 2 chevaux. Il y aura 2 ordinaires par semaine. 
La distance est de 18 lieues (9 postes). La dépense pour les chevaux, à raison de 

25 sous, est de .................. 4,680 liv. Celle de 2 courriers avec leurs 
carrioles , à raison de 1,000 livres 
chacun, est de ................... 2,000 

Total de la dépense annuelle de cette route ...................... 6,680 Jiv. 
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